

— У вас есть молодая певица с замечательным голосом, у которой, я думаю, многообещающее будущее,— так охарактеризовала народная артистка СССР Елена Образцова одну из молодых армянских певиц, выпускнице Ленинградской консерватории, солистку театра оперы и балета имени Спендиарова Эмму Папикян.

Эмма Папикян — участница нескольких известных конкурсов — имени Глинки, имени Чайковского, в Венгрии, Бразилии.

Голосу певицы редкой кра-

## «У вас есть замечательная певица»

соты подвластны все оттенки колоратурных партий — она передает и драматическую силу произведений Верди, и легкую музыкальность и романтичность романсов Рахманинова.

Недавно молодая певица подготовила партию Шемаханской царицы в опере «Золотой петушок» Римского-Корсакова.

— А в общем, творческих планов много, и думаю, мне удастся их осуществить,— сказала в беседе Эмма Папикян.

Д. СУКИАСЯН.